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ATA DA 2a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAQAO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE 

TEOFILO OTONI/MG - N° 02/2025

Institute de Previdencia dos Servidores Publicos do Municipio de Teofilo 
Otoni - MG - SISPREV-TO
CNPJ: 05.110.612-0001/50

E-mail: sisprev@yahoo.com.br

Teofilo Otoni, Minas Gerais, aos vinte e cinco dias do mes de fevereiro de 2025, as oito 

horas, ocorreu a segunda reuniao ordinaria do Conselho de Administra^ao do ano de 2025, 

na sede do SISPREV/TO. Presentes os membros do Conselho de AdministraQao: Diego 

Lauar Teixeira, Gisele Pimenta Almeida, Hugo Figueiredo Rievers, Jaqueline Maria Reis de 

Araujo Lopes, Lorena Oliveira Freire e Nubia Glaia Vieira Salzmann. Ausente a conselheira 

Viviane Assis Pinho. Presente a Diretora-Presidente, Gislene Pereira Silva Gomes e o 

Procurador Juridico, Lauro Bohler Junior. Ao inicio da reuniao a Sra. Gisele fez a leitura da 

pauta: 1) Esclarecimento sobre a abertura do processo administrative da Portaria n° 03 de 
16/01/2025 e o status do mesmo; 2) Parecer a respeito do e-mail enviado para o juridico 

sobre esclarecimentos das ferias premio e abono permanencia; 3) Proposta de reajuste do 
Jetom e reformulagao dos Conselhos; 4) Justificativa da nao renovagao dos conselhos de 

Administragao e Fiscal; 5) Acompanhamento dos processes de licitagao para reforma e 

construgao da nova sede do Institute; 6) Relatorio das receitas e despesas previdenciarias 

mensais; 7) Analise dos demonstratives de aplicagoes financeiras referentes ao mes 

anterior, folha de pagamento, situagSo de pagamento dos parcelamentos; demais 

expedientes. Na sequencia, Gislene apresentou aos membros do conselho a documentagao 

relativa ao Processo Administrative instaurado pela Portaria n° 03, de 16 de janeiro de 2025, 
que dispoe sobre a instauragao do processo administrative de compensagao de indebito e 

da outras providencias. No oficio n° 29/2025 do Gabinete do Prefeito Municipal consta a 

solicitagao do procedimento de compensagao dos valores das contribuigoes previdenciarias 

pagas a maior, que totalizam a quantia de R$ 5.063.805,19 (cinco milhoes sessenta e tres 

mil oitocentos e cinco reais e dezenove centavos), provenientes da sobreposigao de debitos 
de periodos compreendidos no acordo de parcelamento n° 00524/2024 firmado em 17 de 

dezembro de 2024. Gislene informou que os valores serao compensados com as parcelas 
vencidas e vincendas referente a contribuigao patronal dos servidores da educagao. Na 

sequencia, foi solicitada a presenga do Procurador Juridico, Lauro Bohler Junior, para 

esclarecimentos sobre a instauragao dos processes administrativos para apuragao dos 
pagamentos de abono permanencia e ferias premio. Lauro informou que foram instaurados 
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com a formagao das comissoes, cabendo a presidents da comissao tomar as providencias 

cabiveis e posteriormente acionar o setor juridico e controle interno do SiSPREV/TO, para 

finalizar os processes com a decisao da Diretora-Presidente do SISPREV/TO. O conselho 

sugeriu a Diretoria Executiva e ao Controls Interno do SISPREV/TO que seja realizada a 

apuraqao de outras situagbes similares ocorridas nos ultimos 5 anos com servidores do 

SISPREV/TO para a instauragao dos processes administrativos. O conselho enfatiza que os 

pagamentos de ferias-premio para alguns servidores do SISPREV/TO ocorreram sem seu 

conhecimento e autorizagao e seus membros tomaram conhecimento dos pagamentos 

somente apos sua efetivagao, solicitando em seguida a apuragao da legalidade e 

conformidade desses pagamentos. Em seguida, os conselheiros debateram sobre o reajuste 

do jetom e da reformulagao dos conselhos. O conselho sugeriu que o valor seja reajustado 

com a unidade fiscal do municipio, com a apiicagao de 150 UFPTO para os conselheiros e 

180 UFPTO para os presidentes dos conselhos e gestor de recursos, constando como ajuda 

de custo. Em relagao a reformulagao dos conselhos, os membros do conselho de 

administragao sugeriram que sejam realizadas as adequagoes previstas no Manual do Pro- 

Gestao 3.5 para o nivel IV, com a paridade dos conselhos entre segurados e representantes 

do ente, a presidencia do Conselho de Administragao exercida por urn representante do 

ente, com voto de qualidade, e a presidencia do Conselho Fiscal exercida por urn 

representante dos segurados, com voto de qualidade. Portanto, o conselho solicita a 

Diretoria Executiva a elaboragao de uma minuta que atenda as sugestoes acima e a 

legislagao, para apresentagao na proxima reuniao deste conselho. Na sequencia, Gislene 

informou que ainda nao ocorreu a edigao do decreto com a nova formagao dos conselhos, 

portanto os conselhos serao mantidos com a composigao atual ate que o decreto seja 

publicado. Em seguida, sobre os processes de licitagao da execugao dos projetos e da obra 

da nova sede do SISPREV/TO, Gislene informou que inicialmente a previsao do custo da 
obra girava em torn© de oito milhoes de reais o que gerou preocupagao. Posteriormente, em 

contato com a empresa Reconcavo Engenharia uma nova analise do custo foi realizada e 

informado o valor de aproximadamente seis milhoes de reais. Em relagao aos projetos 

previstos na licitagao, todos estao em fase de aprovagao, para posterior pagamento. O 

conselho sugere que na proxima pauta seja feita uma melhor analise da construgao da nova 

sede. Em seguida, foi apresentado o relatorio das receitas e despesas previdenciarias 

mensais. Foi apresentado o relatorio dos parcelamentos do mes de Janeiro que conta com o 

total de ^^ze-wree-lanientor^ regulares conforme os acordos de
] PREFEITURA MUNICIPAL DE TEOFILO 6TONr

PUBLICADO NO SAGUAO EM

j ____ I
qprretaria M/fc.pa/de Admintstra^ |



sismv-io

3

v 
0

Institute de Previdencia dos Servidores Publicos do Municipio de Tedfilo 
Otoni - MG - SISPREV-TO
CNPJ: 05.110.612-0001/50 

E-mail: sisprev@yahoo.com.br

parcelamentos celebrados totalizando R$ 2.523.279,68 (dois milhoes quinhentos e vinte e 

tres mil duzentos e setenta e nove reais e sessenta e oito centavos) no mes. Foi analisada a 

folha de pagamento do mes de Janeiro de 2025, que esta regular, inclusive com o devido 

repasse da Prefeitura referente aos beneficios do tesouro municipal. Os documentos foram 

analisados pelos membros do conselho de administragao, atestando a regularidade com a 

legislaqao previdenciaria. Em seguida, Hugo apresentou o Relatorio de Gestao dos 

Investimentos de Janeiro de 2025. No mes a carteira obteve retorno de 0,79% contra 0,58% 

da meta atuarial, o qual representa 136% da meta atuarial anual e retorno liquido financeiro 

de R$ 744.189,52 (setecentos e quarenta e quatro mil cento e oitenta e nove mil e cinquenta 

e dois centavos). O valor total da carteira soma R$ 93.495.202,36 (noventa e tres mil 

quatrocentos e noventa e cinco mil duzentos e dois reais e trinta e seis centavos). Hugo 

informou que no dia 19 de fevereiro foi realizada a aquisiqao de 1.350 NTN-B com 
vencimento para 15/05/2055 e taxa de IPCA+7,305% e, 1.350 NTN-B com vencimento para 

15/08/2060 e taxa de IPCA+7,325%. Hugo destacou que o Comitd de Investimentos segue 

firme na implementapao da estrategia de alocagao da Politica de Investimentos de 2025, 

que preve a alocapao de 65% da carteira em titulos publicos do tesouro nacional, com 

observapao do estudo de ALM realizado em 2024. Por firn, todos os conselheiros ficaram 

convocados para a proxima reuniao a ser realizada em 27 de margo de.2025 as 08:00h na 

sede do SISPREV/TO. Nada mais havendo a tratar, a reuniao foi encerrada as 12:1 Oh, 

oportunidade em que foram registrados os assuntos discutidos em ata, que depois de lida e 

aprovada, sera assinada pelos presentes. Teofilo Otoni, 25 de fevereiro de 2025.
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Diego Lauar Teixeira; 

Gisele Pimenta Almeida: 

Hugo Figueiredo Rievers: 

Jaqueline Maria Reis de Araujo Lopes: 

Lorena Oliveira Freire:

Nubia Glaia Vieira Salzmann: 

Viviane Assis Pinho: 

Teofilo Otoni - MG, 25 de fevereiro de 2025.
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